

АКЦЕНТЫ

КАДРЫ

Встретились, поговорили

«Отставные» министры остались довольны встречами с губернатором Пермского края

ДМИТРИЙ МИХЕЕНКО

На прошлой неделе губернатор Пермского края Виктор Басаргин провёл несколько встреч с отправленными в отставку краевыми министрами, работающими сейчас с приставкой и. о. Чиновники отчитались перед главой региона о проделанной в прошлом году работе и рассказали о планах на текущий год. По итогам встреч губернатор сделает вывод — кого оставлять в правительстве, а кого отправить на вольные хлеба как «неэффективного». «Новый компаньон» пообщался с вызванными на губернаторский ковёр министрами и узнал, какие выводы для себя они сделали по итогам аудиенции.

«Не могу отвечать за кадровые решения губернатора, но встреча прошла в доброжелательной обстановке, — рассказала «Новому компаньону» и. о. министра образования и науки Пермского края» Раиса Кассина. — Виктор Фёдорович внимательно выслушал отчёт о деятельности министерства в 2016 году и дал мне несколько поручений на будущий год. Поэтому я считаю, что не нужно думать о возможных кадровых перестановках, а нужно работать, исполнять поручения главы региона».

Отметим, что губернатор поставил перед краевым минобром задачу развивать отдалённые территории, где сегодня «уменьшается количество почтовых отделений, банков, налоговых инспекций, оптимизируются объекты здравоохранения, образования». По мнению главы региона, нужно удержать интеллигенцию на селе, продолжать строительство детских садов. Раиса Кассина, в свою очередь, заверила Басаргина, что программы по укреплению интеллигенции на селе уже начали разрабатываться.

И. о. «социального» вице-премьера Ирина Ивенских также осталась довольна встречей с губернатором и считает, что по социальным программам Пермский край является флагманом среди регионов Российской Федерации.

«Это была обычайка встреча, которые губернатор проводит с министрами по итогам рабочего года, — рассказала «Новому компаньону» Ирина Ивенских.

— Встреча прошла в нормальной рабочей обстановке. Я отчиталась об итогах нашей работы и могу сказать, что Пермский край по выполнению президентских указов выглядит очень достойно среди других регионов страны. Мы строим садики и школы в рамках ликвидации второй смены, развиваем НКО...»

В этом году, по словам «социального» вице-премьера, особое внимание планируется уделять вопросам повышения зарплаты социальным работникам, сотрудникам культурной сферы и младшим медицинским работникам. «Есть механизмы, и своими методическими разработками в этом вопросе мы делимся с Российской Федерацией», — сообщила зампред.

«Независимо от экономической ситуации все социальные обязательства перед населением должны выполняться», — подчеркнул Виктор Басаргин

Губернатор, в свою очередь, поставил перед госпожой Ивенских задачи в будущем году продолжать программы поддержки дошкольных и общеобразовательных учреждений, инклюзивного образования, увеличить количество международных исследовательских групп, реализовать проекты «Доступной среды».

«Независимо от экономической ситуации все социальные обязательства перед населением должны выполняться», — подчеркнул Виктор Басаргин.



Перед и. о. министра территориального развития Романом Кокшаровым губернатор поставил задачу, чтобы в территориях были не программы выживания, а программы развития. Сейчас, по мнению главы региона, их

дев подpisali соглашения о сотрудничестве по развитию Красновишерска и Тёплой Горы, Минэкономразвития РФ одобрило решение о создании в Чусовом территории опережающего социально-экономического развития.

Напомним, 29 декабря губернатор Пермского края Виктор Басаргин в рамках проведения административной реформы отправил краевое правительство в отставку. Причиной этого стало якобы ненадлежащее исполнение его членами своих полномочий и оценка целевых показателей по реализации государственных программ. Пока же находящееся в отставке правительство продолжает работать до формирования нового состава.

Планировалось, что в новом составе правительства функции его председателя возьмёт на себя сам губернатор. Однако, как рассказал «Новому компаньону» премьер-министр края Геннадий Тушнолобов, на сегодняшний день он является полноправным председателем правительства и никаких тенденций для изменения ситуации он пока не видит.

Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»
Издается с 23 сентября 1997 года
Выходит по вторникам

KO

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламно-информационное агентство ИД «Компаньон»

Генеральный директор
Дмитрий Осов
odv@idk.perm.ru

Главный редактор
Валерий Мазанов
mvv@idk.perm.ru

Директор по рекламе
Елена Артёмова
eva@idk.perm.ru

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Адрес для писем:
614000, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Телефоны:
8 (342) 210-40-23
210-40-25
210-40-27

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций 11 августа 2014 года. Номер свидетельства ПИ № ФС77-59008.

Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены.

Рукописи и фотографии, высланные в адрес редакции без предварительного заказа, не рецензируются и не возвращаются.

Редакция не несёт ответственности за достоверность информации, представленной на страницах газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции.

Цена свободная.
Интернет-газета:
www.newsco.ru

Реклама в газете

Телефоны/факс:
8 (342) 210-40-25
210-40-23

Электронная почта
reklama@idk.perm.ru

Требования к рекламным макетам, стоимость рекламы и условия размещения опубликованы на сайте www.newsco.ru

Отпечатано в Пермском филиале ООО «Типографии «КП»
614014, г. Пермь, ул. 1905 года, 35

Печать офсетная. Объём 2,5 п. л.

Подписано в печать
по графику в 17:30, по факту в 17:30
Тираж 4000 экз.
Заказ № 0078